

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 056/2022 – PRAC**

A Pró-Reitoria Acadêmica da Universidade Católica de Pelotas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação abaixo especificada, referente ao item nº 1 do Edital nº 056/2022— PRAC, do **Processo Seletivo Vestibular 2023 - ENEM**.

ONDE SE LÊ:

1. Cursos e Vagas

A Universidade Católica de Pelotas oferece, no **Processo Seletivo Vestibular de 2023 – ENEM**, a seguinte opção de curso:

Cursos	Modalidade	Turno(s)	Vagas
Arquitetura e Urbanismo ⁽¹⁾	Presencial	Noturno	45
Direito ^{(1) (2)}	Presencial	Noturno	50
Enfermagem ⁽¹⁾	Presencial	Noturno	40
Filosofia – Bacharelado ⁽¹⁾	Presencial	Noturno	30
Fisioterapia ⁽¹⁾	Presencial	Matutino	40
Odontologia ⁽¹⁾	Presencial	Integral	30
Psicologia ^{(1) (3)}	Presencial	Vespertino	40
Teologia ⁽¹⁾	Presencial	Noturno	30

LEIA-SE

1. Cursos e Vagas

A Universidade Católica de Pelotas oferece, no **Processo Seletivo Vestibular de 2023 – ENEM**, a seguinte opção de curso:

Cursos	Modalidade	Turno(s)	Vagas
Arquitetura e Urbanismo ⁽¹⁾	Presencial	Noturno	45
Direito ^{(1) (2)}	Presencial	Noturno	50
Enfermagem ⁽¹⁾	Presencial	Noturno	40
Farmácia ⁽¹⁾	Presencial	Noturno	40
Filosofia – Bacharelado ⁽¹⁾	Presencial	Noturno	30
Fisioterapia ⁽¹⁾	Presencial	Matutino	40
Odontologia ⁽¹⁾	Presencial	Integral	30
Psicologia ^{(1) (3)}	Presencial	Vespertino	40
Teologia ⁽¹⁾	Presencial	Noturno	30



Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.

Secretaria da Reitoria da Universidade Católica de Pelotas, aos onze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três.

Prof. Dr. Ezequiel Insaurreaga Megiato
Pró- Reitor Acadêmico